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obiekt WD-6, km 18+368.48
wariant B

Niweleta - droga lokalna
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drogowa

drogi
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ODDZIA£ W BIA£YMSTOKU

DRÓG KRAJOWYCH I AUTOSTRAD

GENERALNA DYREKCJA

LEGENDA

NAZWA OPRACOWANIA:

STE� 1:500/5000

Skrzy¿owanie z drog„ gminn„

drogi S-19 Sokó‡ka - Korycin.
Sochonie - Dobrzyniewo Du¿e oraz wykonanie studium korytarzowego dla odcinka

wraz z pod‡„czeniem do drogi krajowej nr 8 na odcinku:
Korycin (z obwodnic„ Korycina) - Knyszyn - Dobrzyniewo Du¿e - Choroszcz (S-8),

Budowa drogi ekpresowej S-19 na odcinku:

03.2013 r.

Skrajnia drogi S19 

Skrzy¿owanie z drog„ krajow„

Skrzy¿owanie z drog„ wojewódzk„

Skrzy¿owanie z drog„ powiatow„

Skrzy¿owanie z drog„ serwisow„

Skrzy¿owanie z drog„ lokaln„ / le�n„

Przej�cie dla zwierz„t

7.2 B

Niwelety dróg poprzecznych - wariant B
Dodatkowe przekroje pod‡u¿ne.
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obiekt WD-10, km 33+530.54
wariant B

Niweleta - droga lokalna
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obiekt WD-5, km 16+044.40
wariant B

Niweleta DK65 - WŒze‡ Knyszyn

i max = 9%
Vp = 50 km/h
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